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MEMBROS

1. Prof. Dr. Vitor Rafael Coluci - Coordenador da Pós-graduação

2. Prof. Dr. Francisco José Arnold, Titular

3. Prof. Dr. Jaime Portugheis, Titular

4. Prof. Dr. Ivan de Oliveira, Titular

5. Profa. Dra. Rosa Cristina Cecche Lintz, Titular

6. Profa. Dra. Luísa Andréia Gachet Barbosa, Suplente

7. Profa. Dra. Simone Andréa Pozza, Suplente

8. MSc. Andressa Fernanda Angelin, Titular Discente
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ATA DA QUINQUAGÉSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO
DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSIDADE
ESTADUAL DE CAMPINAS. ATA DA QUINQUAGÉSSIMA QUINTA REUNIÃO ORDINÁRIA
DA COMISSÃO DE PÓS-GRADUAÇÃO DA FACULDADE DE TECNOLOGIA DA UNIVERSI-
DADE ESTADUAL DE CAMPINAS. Aos vinte e oito dias do mês de maio do ano de dois mil
quinze, às 16:00h, na Sala da Coordenadoria de Pós-Graduação da Faculdade de Tecnologia FT,
reuniram-se a Comissão de Pós-Graduação, sob a Presidência do Professor Dr. Vitor Rafael Coluci
com o comparecimento dos seguintes membros: Prof. Dr. Ivan de Oliveira, Prof. Dr. Jaime
Portugheis, Profa Dra. Rosa Cristina Cecche Lintz e os discentes Andressa Fernanda Angelin e
João Francisco Viana que esta substituindo o discente Rodrigo Ximenes, que concluiu o mestrado,
não podendo fazer parte da representação discente. Havendo número legal. O Senhor Presidente
declara aberta a Reunião dando as boas vindas ao novo representante discente. I Aprovação da
Pauta, em votação, a pauta é aprovada por unanimidade. 1.1 Processo Seletivo Mestrado O
Senhor Pres idente informa que tivemos 26 candidatos e 18 professores manifestaram interesse
em orientar alunos. 1.2 Resolução Sobre Procedimento para Retificação de Conceito O Senhor
Presidente diz que seria interessante inserir no regulamento ou criar uma resolução para definir
os procedi mentos de solictações de retificação de conceito. Sugere que este assunto seja discu-
tido com a proxima composição da CPG. 1.3 Eleição CPG - O Senhor Presidente informa que a
eleição para representação docente na CPG esta sendo concluída e que amanhã dia 29/05/2015
acontecerá a apuração. III Ordem do Dia 1 Relatório Trienal do Prof. Cristiano de Mello Gallep
- O Senhor Presidente informa que o relatório do professor Gallep ja passou por apreciação dos
membros e foi constatado inconsistência em algumas informações, as quais já foram regular-
izadas. Em apreciação, em votação aprovado por unanimidade. 2- Relatório Trienal da Profa.
Dra. Eloisa Dezen Kempter - em apreciação, após avaliação, em votação o relatório trienal e
aprovado por unanimidade. 3 Solicitação de credenciamento do Prof. Dr. Luis Augusto Angelotti
Meira - em apreciação, após avaliação, em votação o credencimento como professor permanente
e aprovado por unanimidade. 4 - Solicitação de credenciamento da Profa. Dra. Cassiana Maria
Reganhan Coneglian - em apreciação, após avaliação, em votação o credencimento como profes
sora permanente e aprovado por unanimidade. 5 - Solicitação de credenciamento do Prof. Dr.
André Leon Sampaio Gradvohl - em apreciação, após avaliação, em votação o credencimento
como professor permanente e aprovado por unanimidade. 6 - Solicitação de credenciamento do
Prof. Dr. Enelton Fagnani - em apreciação, após avaliação, em votação o credencimento como
professor colaborador e aprovado por unanimidade. 7- Solicitação de credenciamento da Profa.
Dra. Patricia Pediger - em apreciação, após avaliação, em votação o credencimento como pro
fessora permanente e aprovado por unanimidade. 8- Solicitação de credenciamento da Profa.
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Dra. Tália Simões dos Santos - em apreciação, após avaliação, em votação o credencimento
como professora colaboradora e aprovado por unanimidade. 9 - Solicitação de credenciamento da
Profa. Dra. Eloisa Dezem Kempter- em apreciação, após avaliação, em votação o credencimento
como professora permanente e aprovado por unanimidade. 10 - Solicitação de credenciamento
do Prof. Dr. Ronalton Machado - em apreciação, após avaliação, em votação o credencimento
como professor colaborador e aprovado por unanimidade. 11 - Solicitação de credenciamento da
Profa. Dra. Gisele Buschia Baioco - em apreciação, após avaliação, em votação o credencimento
como professora colaboradora e aprovado por unanimidade. 12 - Solicitações de credenciamento
do Prof. Dr. Ulisses Martins Dias - em apreciação, os membros analisam que a relaçao de
professores credenciados no programa ficaria acima do recomendado pelo Art. 6 §1 da Delib
eração FT 127/14. Em votação, aprovado por unanimidade o não credenciamento do docente.
13 - Solicitação de credenciamento da Profa. Dra. Juliana Bueno - em apreciação, os membros
analisam que a relaçao de professores credenciados no programa ficaria acima do recomendado
pelo Art. 6 §1 da Deliberação FT 127/14. Em votação, aprovado por unanimidade o não cre
denciamento da docente. Após análise dos credenciamentos o Prof. Dr. Ivan solicita a palavra e
diz que analisando as solicitações de credenciamento teve dificuldade em analisar as publicações
e qualis das revistas mencionadas pelos docentes, sendo assim sugere a criação de um formulário
onde conste estes dados para facilitar o entendimento dos pareceristas. 14 Solicitação de Co
orientação Trata do pedido da Profa Dra. Regina Lúcia de Oliveira Moraes indicando o Prof.
Dra. Celmar Guimarães da Silva para co-orientar a discente Aline Bossi P. Silva, em apreciação,
em votação, aprovado por unanimidade a co-orientação a partir da presente data. 15 - Solicitação
de Co-orientação - Trata do pedido da Profa Dra. Regina Lúcia de Oliveira Moraes indicando o
Prof. Dra. Celmar Guimarães da Silva para co-orientar a discente Andréia Rodrigues Casare, em
apreciação, em votação, aprovado por unanimidade a co-orientação a partir da presente data. -
Solicitação de Co-orientação Trata do pedido da Profa Dra. Regina Lúcia de Oliveira Moraes
indicando a Profa. Dra Gisele Buschia Baioco para co-orientar o discente Claudia Morgado, em
apreciação, os membros analisam que a professora não e credenciada ao programa, em votação,
negado a solicitação de co-orientação por unanimidade. 17 Solicitação de Co-orientação Trata
do pedido da Profa Dra. Regina Lúcia de Oliveira Moraes indicando a Profa. Dra. Ana Estela An
tunes da Silva para co-orientar a discente Daniele Januário, em apreciação, em votação, aprovado
por unanimidade a co-orientação a partir da presente data. 18 - Solicitação de Co-orientação
Trata do pedido da Profa Dra. Regina Lúcia de Oliveira Moraes indicando o Prof. Dr. André
Franceschi de Angelis para co-orientar o discente William Roberto de Paiva, em apreciação, em
votação, aprovado por unanimidade a co-orientação a partir da presente data. 19 - Solicitação
de Co-orientação - Trata do pedido Prof. Dr. Francisco José Arnold indicando o Profa. Dra.

2



Elaine Cristina Alves para co-orientar o discente Laura Beatriz Alves, em apreciação, em votação,
aprovado por unanimidade a co-orientação a partir da presente data. 20- Aproveitamento de
Estudos de Franciene D. Gomes de Lima Trata do pedido de aproveitamento de disciplinas para o
programa de doutorado. O Senhor Presidente informa que o Regimento interno prevê o aproveita-
mento de 08 creditos de disciplina externa ao programa de mestrado da FT e caso excepcionais
devem ser analisados pela comissao de pós- graduação. A discente esta solicitando o aproveita-
memto de 12 Créditos. Em apreciação os membros manifestam favoráveis a solicitação, tendo em
vista a excepcionalidade das disciplinas e aceite do orientador. Em votação, aprovado por unan-
imidade o aproveitamento dos créditos. 21 Aproveitamento de Estudos de Rodrigo Peres Trata
do pedido de aproveitamento de disciplinas para o programa de mestrado. O Senhor Presidente
informa que o Regimento interno prevê o aproveitamento de 08 créditos de disciplina externa ao
programa de mestrado da FT e caso excepcionais devem ser analisados pela comissao de pós-
graduação. O discente esta solicitando o aproveitamemto de 10 Créditos de disciplina cursadas
no campus da UNICAMP de Barão Geraldo. Em apreciação os membros manifestam favoráveis a
solicitação, tendo em vista a excepcionalidade das disciplinas e aceite do orientador. Em votação,
aprovado por unanimiade o aproveitamento dos créditos. 22 Projeto PIF de Lucas Dias Calado
O Senhor Presidente esclarece que este aluno fez disciplinas como aluno especial no Projeto
PIF neste semestre e esta solicitando nova inscrição para continuar cursando disci plinas. Em
apreciação, em votação aprovado por unanimidade a solicitação do Profo. Wislei Riuper Osório
de inclusão do aluno Lucas Dias Calado, RA 121128 no Programa Integrado de Formação PIF
que deverá atender as normas do programa conforme Deliberação CEPE-A-22, de 04/12/2001.
Nada mais havendo a tratar o Senhor Presidente, encerra a reunião e para constar eu, Fátima
Aparecida Alves Guerra, digitei a presente Ata para ser submetida aos membros da Comissão de
Pós-Graduação.
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